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1. Gegeben sind die Vektoren
a=(21,-1) , b=(2-4-2) aund &=(1,0,-1).

Man berechne
a) 2a-3b , b) ab+2) , ¢ ||@a-b| , d axb |,

e) den Winkel zwischen @ und b bzw. @ und &

2. Zu den Vektoren @ = (2,—1,2) b= (2,1,-1) , é=(-1,2,2) , d=(2,4,1),
berechne man

a) die Einheitsvektoren @y bzw. by in Richtung von @ bzw. b,
b) das Volumen und die Oberfliche des von @, b und d aufgespannten Spates ,

¢) die Zerlegung des Vektors b in seine Komponenten b, in Richtung von @ und by
senkrecht zu @ ,

d) alle Vektoren & mit Fxa==¢ .

3. Gegeben sind die Vektoren @ = (1,-1,1), b= (¢,2,2—1) ,d = (2,2, —1). Man bestimme
alle t € R fiir welche

a) das Volumen des von @, b und d aufgespannten Spates gleich 18 ist,

b) die Linge der Projektion des Vektors b auf @ gleich 3 ist.



